

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB - 12.11.2019 **Meldungsnummer:** HR03-1004757162

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung MAKURI INTERNATIONAL IBÉRICA AG, Zürich

MAKURI INTERNATIONAL IBÉRICA AG
(MAKURI INTERNATIONAL IBÉRICA SA) (MAKURI INTERNATIONAL IBÉRICA Ltd)
Mühlebachstrasse 43
8008 Zürich

Löschungsdatum: 07.11.2019

MAKURI INTERNATIONAL IBÉRICA AG, in Zürich, CHE-114.965.878, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 21 vom 31.01.2019, Publ. 1004555004). Mit Beschluss der Generalversammlung vom 28.03.2019 hat die Gesellschaft ihren Sitz gemäss den Vorschriften des IPRG nach Barcelona (ES) verlegt. Die Gesellschaft ist als Sociedad Unipersonal unter der Firma MAKURI INTERNATIONAL IBÉRICA, S.A. mit Sitz in Barcelona (ES) (ES08005.000630531) im Handelsregister von Barcelona (ES) registriert. Der Bericht des zugelassenen Revisionsexperten gemäss Art. 164 Abs. 1 IPRG datiert vom 16.04.2019. Die Gesellschaft wird ohne Auflösung und Liquidation im Handelsregister des Kantons Zürich gelöscht.

Tagesregister-Nr. 43367 vom 07.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 21, Datum:

31.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich